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14ο ΝΕΑΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
με θέμα: «GEN Z: Αναζητώντας την ευτυχία»  

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ – ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 To Γραφείο Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 

(Ι.Μ.Μ.Λ.) διοργανώνει το 14ο Νεανικό Συνέδριο με τίτλο «GEN Z: Αναζητώντας 

την ευτυχία». 

 Στο μαθητικό αυτό Συνέδριο οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί θα συζητήσουν 

ποιους εμπιστεύονται οι νέοι της σύγχρονης γενιάς (Generation Z) προκειμένου να 

ανακαλύψουν την επιτυχημένη πορεία που θα τους οδηγήσει στην αληθινή ευτυχία.  

  

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ  

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί  την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 και ώρες 9.00 - 

13.00 στο Πειραματικό Μουσικό Γυμνάσιο-Λύκειο Παλλήνης (17ο χλμ. Λεωφ. 

Μαραθώνος, θέση Μάριζα, ΠΑΛΛΗΝΗ).  

 

ΣΤΟΧΟΙ  

Βασικός στόχος του Συνεδρίου είναι οι ίδιοι οι μαθητές μαζί με τους καθηγητές 

τους να αναγνωρίσουν την ανάγκη για καθοδήγηση και παράλληλα να 

επισημάνουν τα ορθά κριτήρια επιλογής των προσώπων που αξίζει να 

εμπιστευόμαστε. Επιμέρους στόχοι είναι:  

➢ Να γνωρίσουν και να περιγράψουν τη φυσιογνωμία, τα χαρακτηριστικά και 

τις αναζητήσεις της σύγχρονης γενιάς των νέων (Gen Z).  

➢ Να αντιληφθούν την ανάγκη κάθε νέου ανθρώπου να εμπιστευθεί κάποιον ο 

οποίος θα είναι διαθέσιμος να ακούει τους προβληματισμούς του και να 

συζητά μαζί του, παρέχοντας, αν χρειαστεί, και κάποια συμβουλή.  

➢ Να αξιολογήσουν τη σύγχρονη τάση του life-coaching που εξελίσσεται ως 

κοινωνικό φαινόμενο με σημαντική επιρροή σε πολλούς ανθρώπους.  

➢ Να προβληματιστούν για την επίδραση που μπορεί να ασκήσει στον τομέα 

αυτό η τεχνητή νοημοσύνη σε νέους που καταφεύγουν στα chatbots (ChatGPT, 

Gemini, Claude, κλπ) για να αναζητήσουν λύση στα προβλήματά τους.  

➢ Να διερευνήσουν που συνήθως στρέφονται σήμερα οι νέοι αναζητώντας 

επιτυχημένη σταδιοδρομία και προσωπική ευτυχία. 

➢ Να αναζητήσουν, μέσα από γόνιμο προβληματισμό, τα κριτήρια που 

καλούνται να αναπτύξουν για να επιλέγουν πρότυπα ζωής και να 

εμπιστεύονται κατάλληλα πρόσωπα.  
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➢ Να συναντηθούν με μαθητές σχολείων από διάφορες περιοχές, να 

επικοινωνήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις σε ένα κλίμα ευχάριστο και 

δημιουργικό.  

 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

Το Συνέδριο απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες Λυκείου που φοιτούν 

σε Δημόσια και Ιδιωτικά Λύκεια όλων των μορφών (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, κλπ) της 

περιφέρειας Αττικής.    

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 

• Το Συνέδριο θα περιλαμβάνει δύο βασικούς θεματικούς άξονες:  

1. Οι αναζητήσεις της σύγχρονης γενιάς (Gen Z)  

(α) Ποια είναι τα χαρακτηριστικά της σύγχρονης γενιάς των νέων 

(Generation Z) 

(β) Πως αντιλαμβάνονται οι νέοι μια επιτυχημένη σταδιοδρομία 

(γ) Η πραγματική ανάγκη των νέων για κατανόηση και καθοδήγηση 

2. Η σύγχρονη τάση του life-coaching 

(α) Τι είναι το life-coaching και ποια η ευτυχία που υπόσχεται; 

(β) Πότε μπορεί να λειτουργεί υποστηρικτικά και πότε μπορεί να επιδράσει 

αρνητικά; 

(γ) Με ποια κριτήρια επιλέγουμε οδηγό και θέτουμε στόχους στη ζωή μας 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου θα αναπτυχθεί ως εξής:  

 

9:00 – 9:30 π.μ.  Έναρξη – Χαιρετισμοί 

 

9:30 – 10:00 π.μ.  «Generation Z: Μια γενιά που αναζητά...» 

 Μαρία Αγγελάκη-Γκίκα, θεολόγος-εκπαιδευτικός 

 

10:00 – 10:30 π.μ. «Εσύ ποιον εμπιστεύεσαι;»  

(δημοσκόπηση – διαδραστική συζήτηση) 

  

10:30 – 11:00 π.μ.  Διάλειμμα  

 

11:00 – 12:00 π.μ.  Στρογγυλή τράπεζα: Ποιοι διεκδικούν την εμπιστοσύνη 

σου; 
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• Εμμανουήλ Βλατάκης, Επίκουρος Καθηγητής 

Παν/μίου Wisconsin-Madison, Τμήμα Επιστήμης 

Υπολογιστών 

• Θωμάς Μαυρομμάτης, Ψυχίατρος παιδιών και 

εφήβων.  

Συντονίζει ο Αναστάσιος Ξύδης, τελειόφοιτος Ιατρικής.  

12:00 – 12:30 μ.μ.  «Αναζητώντας τον πιο ασφαλή οδηγό»  

 Σεβ. Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. κ. 

Νικόλαος 

12:30 – 1:00 μ.μ.  Συζήτηση – Κλείσιμο.  

 

Το Συνέδριο λαμβάνει χώρα εντός του Ωρολογίου Προγράμματος διότι η 

θεματολογία και η στοχοθεσία του, όπως περιγράφονται παραπάνω, υπηρετούν 

τόσο το μάθημα της Πολιτικής Παιδείας – Κοινωνιολογίας, αλλά και των άλλων 

θεωρητικών μαθημάτων (Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή, Νεοελληνική Γλώσσα, 

Φιλοσοφία, Θρησκευτικά). Έτσι οι μαθητές μπορούν να προσεγγίσουν διαθεματικά 

ένα πολύ σύγχρονο και επίκαιρο ζήτημα. 

 

ΟΜΙΛΗΤΕΣ 

Οι προσκεκλημένοι ομιλητές του Συνεδρίου είναι διακεκριμένοι στους Τομείς της 

Παιδαγωγικής, της Ψυχολογίας, της Θεολογίας, των Κοινωνικών Δικτύων.  

➢ Πρεσβυτέρα Μαρία Αγγελάκη-Γκίκα, θεολόγος-εκπαιδευτικός. 

➢ Εμμανουήλ Βλατάκης, Επίκουρος Καθηγητής Παν/μίου Wisconsin-Madison, 

Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών 

➢ Δημήτριος Κυρσανίδης, Δημιουργός καναλιού YouTube (DK) – Παγκόσμιος 

πρωταθλητής parkour 

➢ Θωμάς Μαυρομμάτης, Ψυχίατρος παιδιών και εφήβων.  

➢ Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Dr Βιοϊατρικής 

Τεχνολογίας (ΗST), MA Αστροφυσικής (Harvard), MS Μηχανολογίας (ΜΙΤ), 

Δρ. Βιοηθικής (ΑΠΘ), Πρόεδρος Επιτροπής Βιοηθικής της Εκκλησίας της 

Ελλάδος.  

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

• Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, Dr Βιοϊατρικής 

Τεχνολογίας (ΗST), MA Αστροφυσικής (Harvard), MS Μηχανολογίας (ΜΙΤ), 



Ιερά Μητρόπολις Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 

 Γραφείο Νεότητας 

 

                                                                                                                                                                                         4 

 
14ο Νεανικό Συνέδριο 2025-2026 

 
  

Δρ. Βιοηθικής (ΑΠΘ), Πρόεδρος Επιτροπής Βιοηθικής της Εκκλησίας της 

Ελλάδος.  

• Αρχιμ. Γεννάδιος Κουτσόπουλος, Θεολόγος-Εκπαιδευτικός, Υπεύθυνος του 

Γραφείου Νεότητας της ΙΜΜΛ.    

• π. Αλέξανδρος Λισάη (Oleksandr Lysai), MS. Θεολογίας και υποψήφιος 

Διδάκτωρ (ΕΚΠΑ), Διευθυντής Ιδιαιτέρου Γραφείου Μητροπολίτου, 

υπεύθυνος του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Κατηχητών της ΙΜΜΛ και 

υπεύθυνος των Νεανικών Συνάξεων της ΙΜΜΛ.   

• Ευαγγελία Τζιάσιου, Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός ΕΜΠ, MSc "Τεχνολογίες 

στην Εκπαίδευση", Καθηγήτρια Πληροφορικής, Μέλος Επιτροπής Γραφείου 

Νεότητας ΙΜΜΛ. 

 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Υπεύθυνη για τη διεξαγωγή του Συνεδρίου είναι η Οργανωτική Επιτροπή, η οποία 

αποτελείται από τα εξής μέλη: 

• π. Αλέξανδρος Λισάη (Oleksandr Lysai), MS. Θεολογίας και υποψήφιος 

Διδάκτωρ (ΕΚΠΑ), Διευθυντής Ιδιαιτέρου Γραφείου Μητροπολίτου, 

υπεύθυνος του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Κατηχητών της ΙΜΜΛ και 

υπεύθυνος των Νεανικών Συνάξεων της ΙΜΜΛ.   

• Ευαγγελία Τζιάσιου, Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός ΕΜΠ, MSc "Τεχνολογίες 

στην Εκπαίδευση", Εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης, μέλος Επιτροπής 

Γραφείου Νεότητας ΙΜΜΛ.  

• Ελβίρα Ζουμή,  Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός, Θεολόγος (ΕΚΠΑ), μέλος 

Επιτροπής Γραφείου Νεότητας ΙΜΜΛ.  

 

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Για την υποβολή των αιτήσεων, ερωτήσεις, αλλά και περισσότερες πληροφορίες για 

το Συνέδριο, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέχουν στην ιστοσελίδα της Ιεράς 

Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής:........................................................................   

Επίσης, μπορούν να απευθύνονται στην κα Ευαγγελία Τζιάσιου, (κιν. 6945609111, 

neotita@imml.gr).  

 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Υποβολή δηλώσεων συμμετοχής έως 31 Ιανουαρίου.  
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Η αντιπροσωπεία κάθε σχολείου δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 50 άτομα. Σε 

περίπτωση εκδηλώσεως ενδιαφέροντος μεγάλου αριθμού μαθητών και σχολείων, 

που θα έχει ως συνέπεια την υπέρβαση του μέγιστου ορίου χωρητικότητας του 

συνεδριακού κέντρου, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

 

ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Όλοι οι σύνεδροι θα λάβουν Βεβαίωση συμμετοχής. 

 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

• Η συμμετοχή στο Συνέδριο είναι δωρεάν. Ωστόσο η μεταφορά και διαμονή των 

συμμετεχόντων γίνεται με δαπάνη των ιδίων.  

• Μέσα στα πλαίσια της διαδικασίας αποτίμησης οι μαθητές και εκπαιδευτικοί 

θα κληθούν να αξιολογήσουν το Συνέδριο ενώ η Οργανωτική Επιτροπή 

αναλαμβάνει να συνοψίσει τα συμπεράσματα και να καταθέσει τη σχετική έκθεση 

αποτίμησης στις αρμόδιες υπηρεσίες.   

 

Φορέας διοργάνωσης:  

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ ΚΑΙ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ – Γραφείο Νεότητας 

Θουκυδίδου 6 και Βυζαντίου,  Τ.Θ. 1,  ΤΚ: 190 04,  Σπάτα Αττικής  

Τηλ.:       210.66.32.276, 210.66.32.687  / Φαξ.:      210.60.25.101 

https://www.imml.gr/ 

email: neotita@imml.gr 

Υπεύθυνη επικοινωνίας:  κα Ευαγγελία Τζιάσιου (κιν. 6945609111, neotita@imml.gr).  

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
• Επισημαίνεται ότι η υλοποίηση του ανωτέρω Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις 

ακόλουθες απαραίτητες προϋποθέσεις: 

1. Την προαιρετική συμμετοχή των μαθητών/τριών. 

2. Τη σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων τους. 

3. Τη σχετική απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων.  

4. Την παρουσία του/της εκπαιδευτικού στο χώρο της διεξαγωγής του Συνεδρίου. 

5. Την τήρηση της κείμενης νομοθεσίας περί διδακτικών επισκέψεων. 

Σημειώνεται ότι η μετακίνηση και η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στο Συνέδριο θα γίνει χωρίς 

δαπάνη για το Δημόσιο και σύμφωνα με τις διατάξεις της με αρ. πρωτ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 (Β’ 681) 

Υ.Α. με θέμα «Εκδρομές – Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημόσιων και 

Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας». 

• Η παρουσία των συνέδρων καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος θα είναι υποχρεωτική. 

•Το Μαθητικό Συνέδριο θα καλυφθεί φωτογραφικά και θα μαγνητοσκοπηθεί από εξουσιοδοτημένο 

συνεργάτη των διοργανωτών, με προοπτική, επιλεγμένο οπτικοακουστικό υλικό από τις δράσεις του 

https://www.imml.gr/
mailto:neotita@imml.gr
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συνεδρίου να περιληφθεί σε ειδικό ηλεκτρονικό αφιέρωμα (άρθρο/ δελτίο τύπου) για την περιγραφή 

και αποτύπωση των δράσεων του συνεδρίου, το οποίο και θα αναρτηθεί στον επίσημο διαδικτυακό 

τόπο των διοργανωτών και στα συμμετέχοντα Σχολεία, εφόσον το επιθυμούν, καθώς και 

ενδεχομένως σε Δελτία Τύπου επίσημων φορέων εκπαίδευσης. Για την επεξεργασία των δεδομένων 

αυτών, τα σχολεία που θα λάβουν μέρος με οποιαδήποτε μορφή στο Συνέδριο θα πρέπει να έχουν 

εξασφαλίσει τη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων των συμμετεχόντων μαθητών/τριών για την 

επεξεργασία αυτή, και να δηλώνουν ρητώς στους διοργανωτές, μέσω ειδικού εντύπου, τη λήψη των 

συγκαταθέσεων αυτών. 

• Η οργανωτική επιτροπή του Συνεδρίου αναλαμβάνει όλη τη διαδικασία υλοποίησης και θα 

διασφαλίσει τα προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των συμμετεχόντων σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία.  

• Το προτεινόμενο συνέδριο, δεν εμπλέκεται με την προώθηση εμπορικών προϊόντων, καθώς και με 

τη διάθεση, δωρεάν διανομή, διακίνηση ή πώληση πάσης φύσεως υλικού (εντύπου και μη), που 

κρίνεται ως διαφημιστικό, προσηλυτιστικό, προπαγανδιστικό ή στρεφόμενο κατά συγκεκριμένων 

ομάδων του πληθυσμού.  

 


